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Město Liberec opět rozezní příznivci sborového zpěvu, kteří se od 23. - 26. 8. 2018 budou
účastnit již 25 Mezinárodního pěveckého festivalu Bohemia Cantat. Pořadatelem festivalu je
spolek Zazpívejme si z. s., který akci pořádá ve spolupráci s Unií českých pěveckých sborů
pod  záštitou  Libereckého  kraje  a  Statutárního  města  Liberec  za  finanční  podpory
Ministerstva kultury a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Spolupořadatelem
festivalu je pěvecký sbor Bohemiachor.

„V Libereckém kraji  je  tradice  sborového zpěvu velmi silná.  Máme tady sbory,  které  se  účastní
nejrůznějších mezinárodních soutěží a přehlídek jak u nás, tak v zahraničí. A nejen, že se účastní, ale
vozí z evropských a světových soutěží nejvyšší ocenění. Skvělým příkladem je například liberecký
Severáček nebo jablonecký sbor ZUŠ Iuventus Gaude! s letošní zlatou medailí World Choir Games v
kategorii Duchovní hudba a stříbrnou v další kategorii,“ popisuje úspěch krajských sborů Květa
Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje. Liberecký
kraj ze svého rozpočtu na tento festival přispívá částkou 50 000 Kč.

Bohemia Cantat je nesoutěžní festival sborového zpěvu, kterého se účastní jednotliví zpěváci či
celé soubory z celé České republiky i ze zahraničí, aby zde během 4 dnů v 6 tvůrčích dílnách
(ateliérech)  nastudovali  repertoár  různých  žánrů  a  společně  jej  pak  prezentovali  na
festivalových  koncertech.  

Letošní jubilejní festival bude obsazen nejúspěšnějšími sbormistry předešlých ročníků. Např. se
sbormistrem Romanem Válkem poznáte,  jak zní  indiánské baroko.  Československé lidovky



v popovém nálevu naopak představí sbormistr Luboš Hána.

Překvapením letošního ročníku bude 24. 8. koncert Hradišťanu a hostů. V průběhu festivalu se
uskuteční tři koncerty. V pátek 24. srpna od 19 hodin v Domě kultury se představí Hradišťan a
hosté, se kterým si zazpívají i účastníci ateliéru Víta Novotného a to např. Modlitba za vodu
nebo Haleluja. V sobotu 25. srpna od 20 hodin v Kostele sv. Antonína na Sokolovském náměstí
zazní duchovní skladby v podání ateliérů a hostujících sborů. Závěrečný festivalový koncert, na
němž se veřejnost seznámí s výsledky práce festivalových ateliérů, se koná v neděli 26. srpna
od  10:30  v  Domě  kultury.  Bližší  informace  o  festivalu  najdete  na  webové  stránce
www.bohemiacantat.cz.  


